

Atentie, nu contine butelie de GPL, se achizitioneaza separate de la furnizori agrementati.

INCĂLZIRE

Gama BRASILIA

Generatoare mobile cu gaz propan

*Soluția ideală pentru încălzirea
zonelor aflate în aer liber.*

*Aparatele de exterior BRASILIA
sunt radiatoare pe bază de gaz, portabile,
cu roți, care funcționează fără
alimentare electrică.*

*Alimentate cu butelie pe bază de gaz propan
13 Kg plasată la bază și acoperită cu înveliș
de protecție, acestea asigură prin emiterea
razelor indirecte, o căldură plăcută care
acoperă mai mult de 20 M2.*

*Fiind simplu de utilizat și transportat, sunt
aparatele ideale pentru a încălzi în orice
sezon terasele restaurantelor, marginile
piscinelor, grădinile, expozițiile în aer liber,
târgurile din piețe, curțile interioare...*



Tip		BRASILIA MB (alb)	BRASILIA MI (inox)
Putere calorică maximă	KW	13	13
	Kcal/H	11.200	11.200
Putere calorică minimă	KW	5	5
	Kcal/H	4300	4300
Gaz (butelie 13 Kg)	Tip	Propan (G31)*	Propan (G31)*
Presiune utilizare	mbar	37	37
Categorie		I3+	I3+
Consum minim/maxim	Kg/H	0,45 / 0,87	0,45 / 0,87
Înălțime totală	mm	2240	2240
Diametru la sol / Diametru parabolă	mm	500 / 813	500 / 813
Greutate (fără butelie)	Kg	20,5	20,5



Mobile

Foarte simplu de deplasat grație roților, funcționând fără alimentare electrică, radiatoarele de exterior BRASILIA se încadrează imediat în spațiul dorit.

Eficiente

Mulțumită arzătoarelor de diametru mare asociate cu densitatea grilajului din aliaj special din oțel inoxidabil, radiatoarele de exterior BRASILIA asigură o eficiență foarte ridicată care permite astfel o acoperire mai mare la sol, contra unui consum mai redus de gaz.

Utilizare simplă

Disponând de o utilizare simplă, radiatoarele de curte BRASILIA sunt echipate cu supapă de debit care garantează o combustie perfectă la orice tip de putere. Pentru a acționa radiatoarele BRASILIA după racordare, este suficient să deschideți robinetul buteliei de gaz și să răsuciți butonul supapei apăsând pe piezo de aprindere integrat.

Albe sau din inox

Radiatoarele BRASILIA sunt disponibile în versiunea STANDARD (albă) sau INOX, asigurând un aspect modern, dar și o rezistență superioară împotriva șocurilor și intemperțiilor.

Sigure

Radiatoarele de exterior BRASILIA prezintă certificare CE. Fiind foarte stabile grație bazei realizate optim și roților, acestea sunt echipate cu siguranță pentru controlul flăcării prin termocuplu, prin care se întrerupe în mod automat pătrunderea gazelor în caz de stingere accidentală a flăcării, dar și cu siguranță anti-răsturnare.

Economice

Radiatoarele BRASILIA au consum redus de gaz și asigură putere foarte rapid. Supapele de debit permit ajustarea precisă a puterii, în funcție de nevoi. Lampa permite modul standby, fără irosire de energie. Radiatoarele de exterior permit astfel exploatarea pe tot parcursul anului a unor zone care nu sunt exploatate în mod obișnuit decât câteva luni.

Gata de utilizare

Radiatoarele de curte BRASILIA sunt livrate cu roți, carcasă pentru butelie, furtun de gaz, regulator propan și parabolă.